2 UNPROFESOR

SOLUCIONES DEL PENSAMIENTO POLITICO DE PLATON

1. ;Cuales son las tres clases sociales que propugna Platén en
su ciudad ideal?

Las tres clases sociales, que dependen del alma que tenga
cada ser humano mas desarrollada son la clase gobernante, la
clase guerrera y la clase productiva

2. ;Por qué quiere acabar Platén con el sistema democratico en
Atenas?

Porque considera que no es cierto que todos los seres
humanos tengan la misma capacidad para gobernar.

3. ¢Por qué Platon elimina la propiedad privada en su ciudad
perfecta?

Porque la propiedad privada es el origen mas importante de la
desigualdad, y una sociedad justa no puede permitirse crear
desigualdades. Ademas, asi se eliminan también los robos, ya
que todo es de todos.
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4. ;Qué diferencia una Monarquia de una Aristocracia?

En una Monarquia gobierna un rey filésofo, y en una
aristocracia lo hace un grupo de filésofos.
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